

Děkujeme, že jste si vybrali solární panel

Při používání se řiďte technickými specifikacemi jednotlivých modelů, které naleznete na webových stránkách www.best-power.cz nebo na štítku produktu.

I přes bezpečnou konstrukci doporučujeme s produktem zacházet opatrně:

- Při nárazu do přední nebo zadní strany panelu mohou vzniknout závažná a neopravitelná poškození
- Modul udržujte vždy naplocho (neohýbejte ho nebo nepřetácejte).
- Nikdy panel nedemontujte z rámu. Rámy panelu nesvařujte
- Nepoužívejte zesilovače světla. Tato zařízení mohou panel poškodit
- Používejte pouze odizolované nářadí

Solární nabíjecí panel je ideálním pomocníkem pro nabíjení jakékoliv elektroniky, která vyhovuje technickým specifikacím příslušného modelu panelu. Solární panel neobsahuje žádný nabíjecí akumulátor, a proto není schopen uchovávat energii, kterou vyrábí pouze na přímém slunečním světle. Bez přímého slunečního světla je výroba el. energie omezena, a tím i funkčnost a schopnost panelu vytvářet el. energii.

Pokyny k montáži a upevnění:

- Jak při vodorovné, tak při svislé montáži panelu by se měla elektroinstalační krabice (na zadní straně panelu) nacházet vždy nahoře. Jinak se v ní, nebo v jejím okolí může zadržovat voda.
- Používejte pouze nerezové montážní díly. Kabely by měly být uspořádány zespodu na panelu. Dbejte na to, aby se tam nezadržovala voda.
- **Instalovaný panel nesmí na střeše zakrývat žádný ventilační otvor stávajícího zařízení.** Neměl by být také omezen pracovní rozsah namontovaných satelitních antén a podobných přístrojů.
- Napětí a proud v jednotlivých panelech je minimální, přesto při dotyku koncových kontaktů hrozí riziko elektrického šoku nebo popálenin. Při montáži otočte přední stranu panelu od každého zdroje intenzivního světla, nebo přikryjte přední stranu materiálem, který nepropouští světlo (kartonem, hadrem atd.).

NABÍJENÍ BATERIOVÝCH GENERÁTORŮ

Při používání solárních panelů k nabíjení bateriových generátorů značky, dodržujte tento postup:

1. Vyjměte solární panel z ochranného obalu a umístěte jej směrem ke slunci
2. Solární kabel s koncovkami MC4 propojte s nabíjecími solárními koncovkami MC4 od bateriového generátoru
3. Pokud je vše správně zapojeno, solární panel je správně umístěn a produkuje energii, bateriový generátor se začne nabíjet

Připojením více solárních panelů se nesmí přesáhnout ani jedna hodnota maximálního vstupního výkonu generátoru! Vždy se řiďte technickými specifikacemi jednotlivých modelů, které naleznete na webových stránkách www.best-power.cz nebo na štítku produktu.

Varování – upozornění:

1. Nerozebírejte zařízení a jeho doplňky
2. Neupravujte, nerozebírejte, neotevírejte, nepropichujte ani jinak nezasahujte do sol. panelu
3. Chraňte před ohněm a dlouhodobým přímým deštěm (Především u rozkládacích panelů).
4. Chraňte před zařízeními vysokého napětí
5. Neházejte a netřeste se zařízením
6. Tento přístroj není určen pro používání osobami (včetně dětí), jimž fyzická, smyslová nebo mentální neschopnost či nedostatek zkušeností a znalostí zabráňuje v bezpečném používání přístroje
7. Nepoužívejte chemické čisticí prostředky, vysokotlaké čističe atd.

Ignorováním následujících bezpečnostních pokynů, může dojít k požáru, úrazu elektrickým proudem nebo poškození zařízení
Okamžitě přestaňte používat toto zařízení, pokud je jakkoli poškozeno. Udržujte mimo dosah dětí.

Upozornění:

Nevyhazujte výrobek ani baterie po skončení životnosti jako netříděný komunální odpad, použijte sběrná místa tříděného odpadu. Více informací o recyklaci tohoto produktu Vám poskytne obecní úřad, organizace pro zpracování domovního odpadu nebo prodejní místo, kde jste produkt zakoupili.

Záruka na výrobek včetně baterii je 24 měsíců od data prodeje.

Životnost baterie je 6 měsíců, kdy při běžném a správném užívání baterie neklesne reálný (jmenovitý) výkon pod 80% jmenovitého výkonu baterie.

Životnost led diod je 6 měsíců, kdy při běžném a správném užívání LED světla je garantováno minimálně 80% svítících LED diod z celkového počtu led diod v zařízení.

Ztráta záruky:

Záruka zaniká v případě níže uvedených podmínek:

- Poškození vlivem nesprávného používání, nebo užívání v nevyhovujících podmínkách.
- Proud, napětí nebo výkon FV nebo DC zařízení, jsou mimo jmenovitých hodnot solárního panelu.
- Pokus uživatele o neodbornou opravu nebo demontáž.
- Solární panel nebo jakákoliv jeho část je poškozena vlivem přírodních elementů, např. úder bleskem, vodou, mechanickým poškozením atd.
- Solární panel, nebo jakákoliv jeho část je poškozena vlivem neodborné manipulace.

Prohlášení:

Technické specifikace uvedené v tomto návodu jsou pouze informativní. Specifikace jednotlivých modelů, se mohou měnit, dle aktuální nabídky prodejce.

Přehled nabídky sol. panelů i jejich technických specifikací naleznete na webových stránkách www.best-power.cz nebo naskenováním QR kódu níže. Před použitím produktu si pečlivě zkontrolujte specifikace Vašeho zakoupeného panelu, aby nedošlo k úrazu nebo poškození zařízení.

Technické specifikace:

model	Max. výkon	Max. napájecí napětí	Max. proud
SCM135	135W	19.8V	6.82A
G285-S	285W	31.5V	9.5A
G290-S	290W	31.6V	9.17A
G380-B	380W	34.8V	10.92A



QR Solární panely
Informace o produktu



Ďakujeme, že ste si vybrali solárny panel

Pri používaní sa riadte technickými špecifikáciami jednotlivých modelov, ktoré nájdete na webovej stránke www.best-power.cz alebo na štítku výrobku.

Napriek bezpečnému dizajnu odporúčame s výrobkom zaobchádzať opatrne:

- Pri náraze na predný alebo zadný panel môže dôjsť k vážnemu a neopraviteľnému poškodeniu.
- Modul vždy držte v rovine (nehýbajte ho ani nekrúťte).
- Nikdy nerozoberajte panel z rámu. Rámy panelov nezvárajte
- Nepoužívajte zosilňovače svetla. Tieto zariadenia môžu poškodiť panel
- Používajte iba nástroje s odizolovaným povrchom

Solárny nabíjací panel je ideálny na nabíjanie akejkoľvek elektroniky, ktorá spĺňa technické špecifikácie príslušného modelu panelu.

Solárny panel neobsahuje žiadnu dobíjateľnú batériu, a preto nie je schopný uchovávať energiu, ktorú produkuje len pri priamom slnečnom žiarení. Bez priameho slnečného svetla je výroba energie obmedzená, a tým je obmedzená aj funkčnosť a schopnosť panelu vyrábať energiu.

Pokyny na inštaláciu a upevnenie:

- Pri horizontálnej aj vertikálnej montáži panela by mala byť elektroinštalčná skrinka (na zadnej strane panela) vždy umiestnená hore. V opačnom prípade môže dôjsť k zachyteniu vody v skrinke alebo v jej okolí.
- Používajte len montážne diely z nehrdzavejúcej ocele. Káble by mali byť usporiadané na spodnej strane panela. Dbajte na to, aby sa v ňom nezachytávala voda.
- Inštalovaný panel nesmie zakrývať žiadny vetrací otvor na streche existujúceho zariadenia. Pracovný dosah namontovaných satelitných antén a podobných zariadení by tiež nemal byť obmedzený.
- Napätie a prúd v jednotlivých paneloch sú minimálne, ale pri dotyku koncových kontaktov hrozí riziko úrazu elektrickým prúdom alebo popálenia. Pri montáži otočte prednú stranu panela smerom od akéhokoľvek zdroja intenzívneho svetla alebo ju zakryte materiálom, ktorý neprepúšťa svetlo (kartón, látka atď.).

NABÍJANIE BATÉRIOVÝCH GENERÁTOROV

Pri používaní solárnych panelov na nabíjanie batériových generátorov značky postupujte podľa tohto postupu:

1. Vyberte solárny panel z ochranného obalu a umiestnite ho smerom k slnku.
2. Pripojte solárny kábel so svorkami MC4 k solárnym nabíjacím svorkám z batériového generátora
3. Ak je všetko správne zapojené, solárny panel je správne umiestnený a vyrába energiu, generátor batérií sa začne nabíjať.

Pripojením viacerých solárnych panelov nesmie byť prekročený maximálny príkon generátora! Vždy sa riadte technickými špecifikáciami každého modelu, ktoré nájdete na webovej stránke www.best-power.cz alebo na štítku výrobku.

Vyhlasenie:

Technické údaje uvedené v tejto príručke majú len informatívny charakter. Špecifikácie jednotlivých modelov sa môžu zmeniť v závislosti od aktuálnej ponuky predajcu.

Prehľad sortimentu solárnych panelov a ich technických špecifikácií nájdete na webovej stránke www.best-power.cz alebo naskenujte QR kód nižšie. Pred použitím výrobku si pozorne skontrolujte špecifikácie zakúpeného panela, aby ste predišli zraneniu alebo poškodeniu zariadenia.

Varovanie - Upozornenie:

1. Nerozoberajte zariadenie a jeho príslušenstvo
2. Sol. panel neupravujte, nerozoberajte, neotvárajte, neprepichujte ani inak nemanipulujte s ním.
3. Chráňte pred ohňom a dlhotrvajúcim priamym dažďom (najmä v prípade skladacích panelov).
4. Ochrana pred vysokonapäťovými zariadeniami
5. Zariadenie nehádzte ani ním netraste
6. Táto pomôcka nie je určená na používanie osobami (vrátane detí), ktorým fyzické, zmyslové alebo mentálne postihnutie alebo nedostatok skúseností či znalostí bráni v bezpečnom používaní pomôcky.
7. Nepoužívajte chemické čistiace prostriedky, vysokotlakové čističe atď.

Ignorovanie nasledujúcich bezpečnostných pokynov môže mať za následok požiar, úraz elektrickým prúdom alebo poškodenie zariadenia

Ak je toto zariadenie akýmkoľvek spôsobom poškodené, okamžite ho prestaňte používať. Uchovávajte mimo dosahu detí.

Varovanie:

Výrobok alebo batérie po skončení ich životnosti nelikvidujte ako netriedený komunálny odpad, ale využite zberné miesta triedeného odpadu. Ďalšie informácie o recyklácii tohto výrobku získate na miestnom obecnom úrade, v organizácii nakladajúcej s domovým odpadom alebo na predajnom mieste, kde ste výrobok zakúpili.

Na výrobok sa vzťahuje záruka 24 mesiacov od dátumu predaja vrátane batérie.

Životnosť batérie je 6 mesiacov, keď pri bežnom a správnom používaní neklesne skutočný (menovitý) výkon batérie pod 80 % menovitého výkonu batérie. Životnosť LED diód je 6 mesiacov, keď pri bežnom a správnom používaní LED svetiel svieti minimálne 80 % z celkového počtu LED diód v zariadení.

Strata záruky:

Záruka zaniká, ak nastanú nižšie uvedené podmienky:

- Poškodenie v dôsledku nesprávneho používania alebo používania v nevyhovujúcich podmienkach.
- Prúd, napätie alebo výkon fotovoltického alebo jednosmerného zariadenia sú mimo menovitých hodnôt solárneho panela.
- Pokus o neodbornú opravu alebo demontáž zo strany používateľa.
- Solárny panel alebo akákoľvek jeho časť je poškodená prírodnými živlami, napr. úderom blesku, vodou, mechanickým poškodením atď.
- Solárny panel alebo akákoľvek jeho časť sa poškodí v dôsledku neodbornej manipulácie.

Technické špecifikácie

model	Max. výkon	Max. napájací napätí	Max. prúd
SCM135	135W	19.8V	6.82A
G285-S	285W	31.5V	9.5A
G290-S	290W	31.6V	9.17A
G380-B	380W	34.8V	10.92A



QR Solárne panely
Informácie o produkte



Thank you for choosing a solar panel

When using, please follow the technical specifications of each model, which can be found on the website www.best-power.cz or on the product label.

Despite the safe design, we recommend that you handle the product with care:

- Serious and irreparable damage may occur if the front or rear panel is struck.
- Always keep the module flat (do not bend or twist it).
- Never disassemble the panel from the frame. Do not weld the panel frames
- Do not use light amplifiers. These devices can damage the panel
- Use only stripped tools

The solar charging panel is ideal for charging any electronics that meet the technical specifications of the respective panel model.

The solar panel does not contain any rechargeable battery and is therefore unable to store the energy it produces in direct sunlight alone. Without direct sunlight, power generation is limited and thus the functionality and ability of the panel to generate power is limited.

Installation and fixing instructions:

- For both horizontal and vertical mounting of the panel, the wiring box (on the back of the panel) should always be located on top. Otherwise, water may be trapped in or around the box.
- Use only stainless steel mounting parts. Cables should be arranged on the bottom of the panel. Make sure that no water is trapped there.
- The installed panel must not cover any ventilation opening on the roof of the existing installation. The working range of mounted satellite dishes and similar equipment should also not be restricted.
- The voltage and current in the individual panels is minimal, yet there is a risk of electric shock or burns if the end contacts are touched. When mounting, turn the front of the panel away from any source of intense light, or cover the front with a material that does not transmit light (cardboard, cloth, etc.).

CHARGING BATTERY GENERATORS

When using the solar panels to charge the brand's battery generators, follow this procedure:

1. Remove the solar panel from its protective packaging and place it facing the sun.
2. Connect the solar cable with the MC4 terminals to the solar charging terminals from the battery generator
3. If everything is wired correctly, the solar panel is positioned correctly and is producing power, the battery generator will start charging

By connecting multiple solar panels, the maximum input power of the generator must not be exceeded! Always follow the technical specifications of each model, which can be found on the website www.best-power.cz or on the product label.

Declaration:

The technical specifications given in this manual are for information only. Specifications of individual models are subject to change, depending on the current dealer's offer.

For an overview of the range of solar panels and their technical specifications, please visit the website www.best-power.cz or scan the QR code below. Please check the specifications of your purchased panel carefully before using the product to avoid injury or damage to the equipment.

Warning - Notice:

1. Do not disassemble the device and its accessories
2. Do not modify, disassemble, open, puncture or otherwise tamper with the sol. panel.
3. Protect from fire and prolonged direct rain (Especially for folding panels).
4. Protect from high voltage equipment
5. Do not throw or shake the equipment
6. This device is not intended for use by persons (including children) whose physical, sensory or mental disability or lack of experience or knowledge prevents them from using the device safely
7. Do not use chemical cleaners, high pressure cleaners, etc.

Ignoring the following safety instructions may result in fire, electric shock or damage to the equipment

Stop using this equipment immediately if it is damaged in any way. Keep out of reach of children.

Warning:

Do not dispose of the product or batteries at the end of their useful life as unsorted municipal waste, use sorted waste collection points. For more information on recycling this product, please contact your local municipality, household waste management organisation or the point of sale where you purchased the product.

The product is guaranteed for 24 months from the date of sale, including the battery.

The battery life is 6 months, when under normal and proper use, the battery's real (rated) power will not drop below 80% of the battery's rated power. The lifetime of the LEDs is 6 months, when under normal and proper use of the LED lights, at least 80% of the total number of LEDs in the device are guaranteed to be lit.

Loss of warranty:

The warranty is void if the conditions listed below occur:

- Damage due to improper use, or use in unsatisfactory conditions.
- The current, voltage, or power output of the PV or DC equipment are outside the ratings of the solar panel.
- Attempted unprofessional repair or disassembly by the user.
- The solar panel or any part of it is damaged due to natural elements, e.g. lightning strike, water, mechanical damage, etc.
- The solar panel or any part of it is damaged due to unprofessional handling.

Technical specifications:

model	Max. výkon	Max. napájecí napětí	Max. proud
SCM135	135W	19.8V	6.82A
G285-S	285W	31.5V	9.5A
G290-S	290W	31.6V	9.17A
G380-B	380W	34.8V	10.92A



QR Solární panely
Product information



Köszönjük, hogy napelemet választott

A használat során kérjük, kövesse az egyes modellek műszaki adatait, amelyek megtalálhatók a www.best-power.cz weboldalon vagy a termék címkéjén.

A biztonságos kialakítás ellenére javasoljuk, hogy a terméket óvatosan kezelje:

- Súlyos és helyrehozhatatlan károk keletkezhetnek, ha az előlő vagy hátsó panelt megütik.
- A modult mindig tartsa laposan (ne hajlítsa vagy csavarja meg).
- Soha ne szerelje le a panelt a keretről. Ne hegeszti a panelkereteket
- Ne használjon fényszerelőket. Ezek az eszközök károsíthatják a panelt
- Csak lecsupaszított szerszámokat használjon

A napelemes töltőpanel ideális bármely olyan elektronika töltésére, amely megfelel az adott panelmodell műszaki specifikációinak.

A napelem nem tartalmaz újratölthető akkumulátort, ezért nem képes tárolni a közvetlen napfényben termelt energiát. Közvetlen napfény nélkül az energiatermelés korlátozott, így a panel működőképessége és energiatermelő képessége is korlátozott.

Szerelési és rögzítési utasítások:

- A panel vízszintes és függőleges felszerelése esetén a kábelezési doboz (a panel hátoldalán) mindig felül helyezkedik el. Ellenkező esetben víz rekedhet benne vagy körülötte.
- Csak rozsdamentes acélból készült szerelési alkatrészeket használjon. A kábeleket a panel alján kell elhelyezni. Győződjön meg róla, hogy nem rekedt ott víz.
- A beépített panel nem takarhatja el a meglévő berendezés tetején lévő szellőzőnyílásokat. A felszerelt parabolaantennák és hasonló berendezések hatótávolságát sem szabad korlátozni.
- Az egyes panelekben a feszültség és az áram minimális, mégis fennáll az áramütés vagy égési sérülés veszélye, ha a végérintkezőkhöz hozzáérnek.
- Szereléskor fordítsa el a panel előlapját minden erős fényforrástól, vagy takarja le az előlapot olyan anyaggal, amely nem engedi át a fényt (karton, szövet stb.).

AKKUMULÁTOR-GENERÁTOROK TÖLTÉSE

Ha a napelemeket a márka akkumulátor-generátorainak töltésére használja, kövesse az alábbi eljárást:

1. Vegye ki a napelemet a védőcsomagolásból, és helyezze a nap felé.
2. Csatlakoztassa a napelemes kábelt az MC4 csatlakozókkal a napelemes töltőcsatlakozókhoz.
3. Ha minden megfelelően van bekötve, a napelem helyesen van elhelyezve és áramot termel, az akkumulátor-generátor elkezd töltetni a napelemet.

Több napelem csatlakoztatásával a generátor maximális bemeneti teljesítményét nem szabad túllépni! Mindig kövesse az egyes modellek műszaki adatait, amelyek megtalálhatók a www.best-power.cz weboldalon vagy a termék címkéjén.

Nyilatkozat:
En ebben a kézikönyvben megadott műszaki adatok csak tájékoztató jellegűek. Az egyes modellek specifikációi az aktuális kereskedői ajánlat függvényében változhatnak.

A napelemek választékának és műszaki jellemzőinek áttekintéséhez látogasson el a www.best-power.cz weboldalra, vagy szkennelje be az alábbi QR-kódot. Kérjük, a termék használata előtt gondosan ellenőrizze a megvásárolt panel specifikációit, hogy elkerülje a sérülést vagy a berendezés károsodását.

Figyelmeztetés - Figyelmeztetés:

1. Ne szerelje szét a készüléket és tartozékait.
2. Ne módosítsa, ne szedje szét, ne nyissa ki, ne lyukassza ki, és ne piszkálja meg más módon a szol. panelt.
3. Védje a tűztől és a hosszán tartó közvetlen esőzéstől (különösen az összecukható panelek esetében).
4. Védelem a nagyfeszültségű berendezésektől
5. Ne dobja vagy rázza a berendezést
6. Ezt a berendezést nem olyan személyek (beleértve a gyermekeket is) általi használatra szánják, akiknek fizikai, érzékszervi vagy szellemi fogyatékossága, illetve tapasztalat- vagy ismerethiánya megakadályozza őket a berendezés biztonságos használatában.
7. Ne használjon vegyi tisztítószeret, nagynyomású tisztítószeret stb.

Az alábbi biztonsági utasítások figyelmen kívül hagyása tüzet, áramütést vagy a berendezés károsodását okozhatja.

Azonnal hagyja abba a készülék használatát, ha az bármilyen módon megsérült. Gyermekek elől elzárva tartandó.

Figyelmeztetés:

A terméket vagy az akkumulátorokat élettartamuk végén ne dobja ki szelektálatlan kommunális hulladékként, használja a szelektív hulladékgyűjtő pontokat. A termék újrahasznosításával kapcsolatos további információkért forduljon a helyi önkormányzathoz, a háztartási hulladékkezelő szervezethez vagy ahhoz az értekezési ponthoz, ahol a terméket vásárolta.

A termékre az eladástól számított 24 hónapos garancia vonatkozik, beleértve az akkumulátort is.

Az akkumulátor élettartama 6 hónap, ha normál és megfelelő használat mellett az akkumulátor tényleges (névleges) teljesítménye nem csökken az akkumulátor névleges teljesítményének 80%-a alá.

A LED-ek élettartama 6 hónap, amikor a ledes lámpák normál és megfelelő használata esetén a készülékben lévő összes LED-ek legalább 80%-a garantáltan világít.

A garancia elvesztése:

A garancia érvényét veszti, ha az alábbi feltételek teljesülnek:

- Nem megfelelő használatból vagy nem megfelelő körülmények közötti használatból eredő károk.
- A PV- vagy DC-berendezés áram-, feszültség- vagy kimeneti teljesítménye nem felel meg a napelem névleges teljesítményének.
- Szakszerűtlen javítási vagy szétszerelési kísérlet a felhasználó részéről.
- A napelem vagy annak bármely része természeti elemek, pl. villámcsapás, víz, mechanikai sérülés stb. miatt megsérül.
- A napelem vagy annak bármely része megsérül a szakszerűtlen kezelés miatt.

Műszaki előírások

model	Max. výkon	Max. napájecí napětí	Max. proud
SCM135	135W	19.8V	6.82A
G285-S	285W	31.5V	9.5A
G290-S	290W	31.6V	9.17A
G380-B	380W	34.8V	10.92A



QR Napelemek
 Termékinformáció



Danke, dass Sie sich für ein Solarmodul entschieden haben

Bitte beachten Sie bei der Verwendung die technischen Daten der einzelnen Modelle, die Sie auf der Website www.best-power.cz oder auf dem Produktetikett finden.

Trotz des sicheren Designs empfehlen wir Ihnen, das Produkt mit Vorsicht zu behandeln:

- Schwere und irreparable Schäden können entstehen, wenn die Front- oder Rückplatte getroffen wird.
- Halten Sie das Modul immer flach (nicht biegen oder verdrehen).
- Nehmen Sie die Platte niemals vom Rahmen ab. Schweißen Sie die Plattenrahmen nicht
- Verwenden Sie keine Lichtverstärker. Diese Geräte können das Panel beschädigen
- Nur abisolierte Werkzeuge verwenden

Das Solarladepanel ist ideal zum Aufladen aller elektronischen Geräte, die den technischen Spezifikationen des jeweiligen Paneelmodells entsprechen. Das Solarmodul enthält keine wiederaufladbare Batterie und ist daher nicht in der Lage, die Energie zu speichern, die es bei direkter Sonneneinstrahlung erzeugt. Ohne direkte Sonneneinstrahlung ist die Stromerzeugung begrenzt und damit auch die Funktionalität und Fähigkeit des Panels, Strom zu erzeugen.

Montage- und Befestigungshinweise:

- Sowohl bei der horizontalen als auch bei der vertikalen Schalttafelmontage sollte sich der Anschlusskasten (auf der Rückseite der Schalttafel) immer oben befinden. Andernfalls kann sich Wasser im oder um den Kasten herum ansammeln.
- Verwenden Sie nur Befestigungsteile aus rostfreiem Stahl. Die Kabel sollten auf der Unterseite der Platte angeordnet werden. Achten Sie darauf, dass dort kein Wasser eingeschlossen wird.
- Die installierte Platte darf keine Lüftungsöffnung auf dem Dach der bestehenden Anlage verdecken. Der Arbeitsbereich von montierten Satellitenschüsseln und ähnlichen Geräten sollte ebenfalls nicht eingeschränkt werden.
- Die Spannung und der Strom in den einzelnen Paneelen sind minimal, dennoch besteht die Gefahr eines Stromschlags oder von Verbrennungen, wenn die Endkontakte berührt werden. Drehen Sie bei der Montage die Vorderseite des Geräts von jeder intensiven Lichtquelle weg oder decken Sie die Vorderseite mit einem Material ab, das kein Licht durchlässt (Karton, Stoff usw.).

AUFLADEN VON BATTERIEGENERATOREN

Wenn Sie die Solarmodule zum Aufladen der Batteriegeneratoren der Marke verwenden, gehen Sie wie folgt vor:

1. Nehmen Sie das Solarmodul aus der Schutzverpackung und legen Sie es in die Sonne.
2. das Solarkabel mit den MC4-Klemmen an die Solarladeklemmen anschließen vom Batteriegenerator
3. Wenn alles richtig verkabelt ist, das Solarmodul richtig positioniert ist und Strom produziert, beginnt der Batteriegenerator mit dem Aufladen.

Bei Anschluss mehrerer Solarmodule darf die maximale Eingangsleistung des Generators nicht überschritten werden! Beachten Sie stets die technischen Daten der einzelnen Modelle, die Sie auf der Website www.best-power.cz oder auf dem Produktetikett finden.

Erklärung:

Die in diesem Handbuch angegebenen technischen Daten dienen nur zur Information. Die Spezifikationen der einzelnen Modelle können sich je nach dem aktuellen Angebot des Händlers ändern.

Einen Überblick über das Angebot an Solarmodulen und ihre technischen Daten erhalten Sie auf der Website www.best-power.cz oder durch Scannen des nachstehenden QR-Codes. Bitte prüfen Sie die technischen Daten des von Ihnen erworbenen Geräts sorgfältig, bevor Sie es verwenden, um Verletzungen oder Schäden am Gerät zu vermeiden.

Warnung - Hinweis:

1. das Gerät und sein Zubehör nicht zerlegen
2. Das Solarmodul darf nicht verändert, zerlegt, geöffnet, durchstochen oder anderweitig manipuliert werden.
3. Vor Feuer und längerem direktem Regen schützen (insbesondere bei Faltplatten).
4. Schutz vor Hochspannungsgeräten
5. Werfen oder schütteln Sie das Gerät nicht.
6. Dieses Gerät ist nicht zur Verwendung durch Personen (einschließlich Kinder) bestimmt, die aufgrund einer körperlichen, sensorischen oder geistigen Behinderung oder aufgrund mangelnder Erfahrung oder Kenntnisse nicht in der Lage sind, das Gerät sicher zu benutzen.
7. Verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel, Hochdruckreiniger usw.

Warnung:

Entsorgen Sie das Produkt oder die Batterien am Ende ihrer Nutzungsdauer nicht als unsortierten Siedlungsabfall, sondern nutzen Sie die Sammelstellen für sortierten Abfall. Für weitere Informationen zum Recycling dieses Produkts wenden Sie sich bitte an Ihre örtliche Gemeinde, an eine Organisation zur Entsorgung von Haushaltsabfällen oder an die Verkaufsstelle, bei der Sie das Produkt gekauft haben.

Für das Produkt gilt eine Garantie von 24 Monaten ab dem Verkaufsdatum, einschließlich der Batterie.

Die Lebensdauer der Batterie beträgt 6 Monate, wenn bei normalem und ordnungsgemäßigem Gebrauch die tatsächliche (Nenn-)Leistung der Batterie nicht unter 80 % der Nennleistung der Batterie fällt.

Die LED-Lebensdauer beträgt 6 Monate, wenn bei normalem und ordnungsgemäßigem Gebrauch der LED-Leuchten mindestens 80 % aller LEDs im Gerät garantiert leuchten.

Verlust der Garantie:

Die Garantie ist nichtig, wenn die unten aufgeführten Bedingungen eintreten:

- Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch oder Gebrauch unter unzureichenden Bedingungen.
- Der Strom, die Spannung oder die Ausgangsleistung der PV- oder DC-Anlage liegen außerhalb der Nennwerte des Solarmoduls.
- Versuchte unprofessionelle Reparatur oder Demontage durch den Benutzer.
- Das Solarmodul oder ein Teil davon wird durch natürliche Einflüsse beschädigt, z. B. durch Blitzschlag, Wasser, mechanische Beschädigung usw.
- Das Solarmodul oder ein Teil davon wird durch unsachgemäße Handhabung beschädigt.

Technische Daten

model	Max. výkon	Max. napájecí napětí	Max. proud
SCM135	135W	19.8V	6.82A
G285-S	285W	31.5V	9.5A
G290-S	290W	31.6V	9.17A
G380-B	380W	34.8V	10.92A



QR Solarmodule
Produktinformationen

